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Musk vysvětluje účel Starlinku na Ukrajině
rt.com/news/571383-starlink-ukraine-world-war

13. února 2023, 8:26

DomovSvětové zprávy

SpaceX nedovolí, aby byl její systém použit k zahájení třetí světové

války, řekl generální ředitel

SOUBOR FOTOGRAFIE. Ukrajinský opravář stojí vedle antény

systému Starlink. ©  YASUYOSHI CHIBA / AFP

Generální ředitel SpaceX Elon Musk odhalil důvody, které stojí za

rozhodnutím společnosti omezit používání svého internetového

systému Starlink ukrajinskou armádou. Nechce, aby konflikt přerostl

ve třetí světovou válku, řekl.

Vysvětlení bylo součástí Muskovy odpovědi astronautovi Scottu

Kellymu, který je hlasitým zastáncem ukrajinské věci. Kelly

požadoval obnovení plné funkčnosti systému.

Omezení oznámené minulý týden zakazuje ukrajinské armádě

používat Starlink k pilotování dronů, což prezidentka SpaceX

Gwynne Shotwellová označila za „vyzbrojení“ produktu.

Musk řekl, že Kelly je „dost chytrá, aby nepohltila média a další

propagandu“, a poukázal na to, že Starlink zůstal dostupný pro

vojenskou komunikaci na Ukrajině, i když jako soukromá společnost

SpaceX měla právo terminály vypnout.
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„Usilovně se snažíme dělat správnou věc, kde je ‚správná věc‘

extrémně obtížná morální otázka,“ uvedl Musk.

Neumožníme eskalaci konfliktu, který může vést ke 3. světové válce.

Systém Starlink byl americkými úředníky oslavován jako

gamechanger pro ukrajinskou armádu, který poskytuje spolehlivý

komunikační systém, který Rusko údajně nemohlo narušit

hackováním. Musk však při několika příležitostech vyvolal hněv

Kyjeva, mimo jiné tím, že v říjnu navrhl mírový plán, který by

vyžadoval, aby Ukrajina učinila ústupky Rusku. V reakci na to čelil

kritice a urážkám ze strany ukrajinských představitelů.

Michail Podoliak, poradce ukrajinského prezidenta Vladimira

Zelenského, v reakci na změnu Starlink prohlásil, že Musk a Shotwell

mají pouze dvě možnosti: buď mohou být na straně Ukrajiny a

nehledat „způsoby, jak škodit“, nebo být považováni za proruské . .

ČTĚTE VÍCE: Musk pochybuje o povědomí veřejnosti o riziku třetí

světové války

Tentýž úředník dříve tvrdil, že Muskem vlastněná platforma

sociálních médií Twitter omezuje dosah účtů ukrajinské vlády a

pomáhá „ruské propagandě“. Podoliak nenabízel žádné důkazy na

podporu tvrzení, ale pohrozil regulačním opatřením.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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